

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-89

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 9.7 ИЮЛ 39

Харьков, Укр. ССР Г №

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

На швейной фабрике им. Тинякова состоялась встреча стахановцев и интеллигенции фабрики с коллективом Московского государственного еврейского театра.

Директор фабрики тов. Рутман, секретарь парткома тов. Стругач говорили о многолетней дружбе коллектива фабрики с лучшими представителями советского искусства—артистами Госета.

От имени рабочих выступила стахановка молодежного цеха имени Полины Осипенко тов. Росинская. Она просила дорогих гостей приехать на фабрику в декабре для совместного празднования 20-летия фабрики.

С ответной речью выступил народный

артист СССР—орденоносец С. М. Михоэлс.

— Я хочу вам напомнить,—сказал тов. Михоэлс,—постановку «200 тысяч», в которой идет речь о том, как бедный портной выиграл крупную сумму денег, но он не выиграл счастья. К нему пришли жулики, обманули его и он снова стал бедняком. Мы с вами можем быть и не выиграла 200 тысяч, но мы приобрели безграничную дружбу народов, Сталинскую Конституцию, счастье жить в сталинскую эпоху, и этого нашего большого выигрыша у нас никто не отберет.

Затем выступил народный артист РСФСР, орденоносец Зускин.

С. ЭЙДЛИН, И. ЧЕРНЯК.